Построение табличной  информационной модели
Таблицы – одна из самых частых структур информационных моделей. В табличных моделях объекты и их свойства представлены в виде списка, а их значения размещаются в ячейках прямоугольной таблицы. Таблицами можно выразить и статические и динамические модели. Таблицами можно выразить модели в различных предметных областях: математические функции, статистические данные, расписание поездов, самолетов, уроков и т.д.

№1. Построить таблицу по следующим данным:

Полярная звезда находится в созвездии Малая Медведица. Бетельгайзе находится в созвездии Ориона. Расстояние до Спики — 260 световых лет. Денеб находится в созвездии Лебедя. Акрукс ярче Солнца в 2200 раз. Расстояние до Бетельгайзе — 650 световых лет. Ригель ярче Солнца в 55000 раз. Канопус находится в созвездии Стрекоза. Расстояние до Капеллы - 46 световых лет. Спика находится в созвездии Дева. Антарес находится в созвездии Скорпион. Расстояние до Арктура — 36 световых лет. Альдебаран ярче Солнца в 165 раз. Бетельгайзе ярче Солнца в 22000 раз. Расстояние до Акрукса - 260 световых лет. Денеб ярче Солнца в 72500 раз. Расстояние до Антареса - 425 световых лет. Альдебаран находится в созвездии Телец. Антарес ярче Солнца в 6600 раз. Расстояние до Канопуса - 181 световой год. Арктур находится в созвездии Волопас. Капелла ярче солнца в 150 раз. Расстояние до Полярной звезды - 780 световых лет. Ригель находится в созвездии Орион. Спика ярче Солнца в 2200 раз. Акрукс находится в созвездии Южный Крест. Расстояние до Альдебарана - 70 световых лет. Арктур ярче Солнца в 105 раз. Расстояние до Денеба - 1600 световых лет. Канопус ярче Солнца в 6600 раз. Капелла находится в созвездий Возничий. Полярная звезда ярче Солнца в 6000 раз. Расстояние до Ригеля световых лет.

Отсортировать таблицу по возрастанию по столбцу, описывающему яркость звезды в сравнении с Солнцем. Построить по таблице цилиндрическую диаграмму (ряды  - в строках, а не в столбцах), которая отражает расстояние до звезды. Образец смотри на рисунке. 
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